

УЛЫБКА МАМЫ

Как важна она для каждого из нас, ведь больше всего на свете мы хотим, чтобы наша мама всегда была счастлива и здорова.

Именно поэтому в этом году была разработана единая региональная концепция по празднованию Дня матери «Улыбка мамы», в рамках которой ряд мероприятий, призванных сделать матерей нашего района самыми счастливыми. Первой ступенью на пути к празднику стала Всероссийская акция «Крылья ангела», организованная управлением по труду и социальной защите населения, далее прошёл день открытых дверей в КЦ ДОД с участием всех социально-ориентированных организаций. А завершилась череда праздничных мероприятий большим концертом с трогательным названием «Мамино сердце» в центре досуга и народного творчества.

Надежда ФРОЛОВА.

Фото Юрия и Натальи МАТЯШ.

Несмотря на то, что День матери довольно молодой праздник, отмечается он все шире и шире. Вот и в этот раз в последнее воскресенье ноября мамочки райцентра собрались в нарядном зале ЦДиНТ, где, затаив дыхание, с удивлением наблюдали за происходящим. Казалось, что организаторы почувствовали, как нужно играть на сцене, чтобы тронуть материнские сердца и нередко в глазах присутствующих стояли слезы.

С самого первого аккорда захватил внимание зрителей театр теней. За тонкой вуалью, под прекрасную мелодию, словно в фильме двигались силуэты, показывая все этапы взросления человека — от младенчества до появления своих детей. Женщина с младенцем на руках... каждая мама узнала в ней себя, наверно, именно поэтому эта театральная постановка оказалась особенно пронзительной.

Не менее интересными стали выступления юных артистов и яркие видеоролики с задорными стихотворениями в

исполнении детей и трогательными воспоминаниями о своём детстве взрослых. А также новые весёлые песенные и танцевальные композиции, которые дарили прекрасное настроение в этот праздничный день. Но ведь иногда детки огорчают маму, не слушаются. Как тут быть? Конечно же, надо извиниться. И вот со сцены читают стихи мальчишки лет трёх, такие серьёзные парни, а на самом деле совсем ещё крохи. Мамы в ответ нежно обнимают и целуют своих мужичков. Конечно же, мамочка всегда простит и пожалеет.

В адрес мам было сказано много тёплых слов, произносили которые не только девочки и мальчишки, но и почётные гости. Так, от имени главы района Василия Паршакова всех собравшихся поздравила заместитель главы Администрации района по социальным вопросам Ольга Петрова и вручила многодетным мамам, достойно выполняющим свой материнский долг — Людмиле Куцуровой и Елене Кикинчук — Благодарности губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа. В этот день также были вручены Благодарности за достойное вы-

полнение родительского долга и в связи с празднованием Дня матери от главы района, Районной Думы и местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Праздник длился всего час, но столько прекрасных впечатлений он оставил... Кульминационным моментом мероприятия стало общее детское признание, сказанное настолько искренне и от души, что до сих пор в памяти остались нежные слова: «Мама, я люблю тебя!».

ЧАСОМ РАНЕЕ

в рамках дня открытых дверей в здании центра дополнительного образования детей были организованы консультативные центры. Сразу в четырёх кабинетах всех желающих принимали специалисты в разных областях с целью информирования женщин о соци-

можно было пообщаться, например, с врачом-гинекологом, которая консультировала мамочек по вопросам планирования семьи. Специалист социальной защиты Лилия Маськина очень подробно рассказывала о социальных пособиях и материнском капитале. Специалист отдела опеки и попечительства проинформировала о помощи государства приёмным семьям.

На следующей станции «Мы построим с тобой дом» специалисты по жилищной политике и природно-ресурсному регулированию доступным языком рассказали посетителям информацию о жилищных программах. В такой неформальной обстановке многое стало понятно. И как призналась одна семейная пара, теперь у них появилась надежда на улучшение жилищных условий.



альных услугах, которые они могут получить совместно со своими детьми в учреждениях социальной направленности. Так, например, в одном из кабинетов расположились «Социальная защита материнства и детства» и станция «Женское здоровье». В спокойной, доброжелательной атмосфере

«Диагностика психологического климата в семье» стала весьма привлекательной станцией для большинства семей. Здесь психолог Елена Куманцева старалась помочь каждому. Программа психокоррекции и диагностики «Эффектон», приобретённая на средства Гранта, позволила в короткие сроки провести тестирование и снять напряжение, связанное с большой эмоциональной нагрузкой в семье и на работе. А в кабинете «Красоты» в это же время очаровательные мамы мастерили поделки, а также учились красиво завязывать шейные платки.

Прекрасно, что в районе зарождается новая традиция празднования Дня матери. Ведь теперь во время торжественных мероприятий проходят не только чествование женщины-матери, но что не менее важно — демонстрируются возможности её самореализации.

